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Nidzica, 29 maj 2012 rok  
 
 
 
 
Do wszystkich Wykonawców  
nr post.: TI. 271.11.2012  

 

 
 
 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr TI. 271.11.2012 w trybie 
przetargu nieograniczonego na usługi: 

„Świadczenie kompleksowych usług telefonicznych z telefonów stacjonarnych 
w zakresie abonamentów i połączeń telefonicznych w naliczaniu sekundowym 

oraz  świadczenie usług telefonii komórkowej z dostawą fabrycznie nowych 
aparatów telefonicznych dla Gminy Nidzica i jednostek podległych” 

 
 

WYJAŚNIENIA NR 7 TREŚCI SIWZ 
 

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - 
Prawo zamówień publicznych  (tekst  jednolity:  Dz.  U.  z  2010  r.  Nr  113,  poz.759 z późn. 
zm.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie w/w usług.  
 
Treść pytania  
W par. 3 ust. 9 i 10 projektu umowy zapisano: płatność 30 dni od otrzymania faktury – zaś w 
SIWZ (pkt. XVI) 21 dni od wystawienia faktury. Proszę o wyjaśnienie jaki termin umowy będzie 
zawarty w umowie?? 
Odpowiedź 
Termin podany w umowie jest obowiązujący. Dokonano zmiany nr 3 treści SIWZ 
Treść pytania  
W załączniku nr 3A do SIWZ zawarto zapis w Oświadczeniu w pkt. 13) „Rezygnacja 
którejkolwiek jednostki Gminy Nidzica z podpisania umowy nie wpływa na warunki oferty dla 
pozostałych jednostek”. Proszę o wyjaśnienie, czy oznacza to, że jednostki Gminy są 
autonomicznie w podpisywaniu umów, a w skrajnym przypadku może zajść przypadek 
podpisania umowy wyłącznie z samym Urzędem Gminy.? 
Odpowiedź 
Rezygnacja którejkolwiek jednostki Gminy Nidzica z podpisania umowy nie wpływa na warunki 
oferty dla pozostałych jednostek.  
Oznacza to, że jednostki Gminy są autonomicznie w podpisywaniu umów. Zamawiający 
przewiduje, że wszystkie jednostki skorzystają z oferty Wykonawcy. 

 
 

Powyższe wyjaśnienia do SIWZ  zamieszczone są na stronie internetowej Zamawiającego:  
 http://bip.warmia.mazury.pl/nidzica_gmina_miejsko_-_wiejska/ 

 
Dariusz Szypulski 
Burmistrz Nidzicy 


